



我国提前半年完成北斗全球系统星座部署

北斗三号最后一颗组网卫星“重启”发射成功

新华社西昌6月23日电(记者 李国利 张汭汭 胡喆)天为棋盘星作子,中国北斗耀太空。因技术原因推迟一周发射的北斗三号最后一颗全球组网卫星,23日上午在西昌卫星发射中心“重启”发射后成功布阵太空,我国提前半年全面完成北斗全球卫星导航系统星座部署。

中国卫星导航系统管理办公室称,这颗卫星经过一系列在轨测试入网后,我国将进行北斗全系统联调联试,择机面向全球用户提供完整的全天时、全天候、高精度全球定位导航授时服务。

当日9时43分,大雨过后的西昌发射场云雾缭绕。01指挥员尹相原下达点火口令后,乳白色的长征火箭托举着卫星缓缓升空。

这次发射一波三折。之前,因2次航天发射任务失利,发射时间由5月调整至6月;6月16日,因临射前发现产品技术问题,发射再次推迟一周。

(下转第2版)

听取关于2019年度市本级预算执行和其他财政收支审计工作有关情况的汇报,研究《安阳市夏季污染天气应急管控方案》《安阳市2020年第三季度优良天数目标考核办法》等事宜

市政府召开第六十次常务会议

本报讯(记者 刘云丽)昨天上午,市委副书记、市长袁家健在市党政综合楼主持召开市政府第六十次常务会议。市领导陈志伟、刘建发、田海涛、李长治、高勤科,市政府秘书长李传银出席会议。

会议听取了关于2019年度市本级预算执行和其他财政收支审计工作有关情况的汇报。会议强调,要高度重视审计工作。各级各部门要认清新时代审计机关的新定位、新职能,切实把思想统一到党中央、省委和市委对审计工作的要求上来,提高思想认识,正确对待审计,强化审计运用,推动审计事业高质量发展。要共同做好审计工作。各级各有关部门要积极主动支持配合审计工作,依法自觉接受审计监督,深入研究和采纳审计提出的建议,完善相关领域政策措施和制度机制。要及时、准确、完整地提供同本单位、本系统履行职责相关的资料和电子数据,不得制定限制向审计机关提供资料和电子数据的规定,已经制定的要坚决废止。要做到审计监督“全覆盖”,确保党中央重大政策措施部署到哪里,国家利益延伸到哪里,公共资金运用到哪里,公权力行使到哪里,审计监督就要跟进到哪里。要扎实进行审计整改。各级各有关部门要严格按照审计机关查出的问题,坚持“问题得到纠正、责任处理到位、建立长效机制”的标准要求,认真整改、全面整改、彻底整改,扎实做好审计“后半篇”文章。审计机关要履行好工作职责,对照清单、建立台账,对责任不落实不放过、问题不解决不放过、整改不到位不放过,通过高质量整改落实,推动工作改进提升。各级各部门主要负责人是审计整改的第一责任人,要切实扛起主体责任,亲自部署、亲自过问,确保整改落实工作不打折扣落到实处。审计整改联席会议办公室要加强督促指导,及时协调解决整改过程中遇到的困难和问题。市委、市政府督查局要强化督促检查,对整改不力的单位,要通报批评,以强有力的督促检查推动整改工作落实。

会议研究并原则通过了《安阳市夏季污染天气应急管控方案》《安阳市2020年第三季度优良天数目标考核办法》。会议强调,实行优良天数目标考核、夏季臭氧应急管控,加强夏季大气污染防治,是生态环境部和省委、省政府明确的重要任务。各县(市)区、各有关部门要坚定信心,增强信心,抓住机遇,多措并举,确保实现全年目标,坚决摆脱落后局面,为全面建成小康社会提高生态环境的成色。会议要求,要科学施策,精准防治。围绕实行优良天数专项考核,加强污染天气臭氧管控,加大油烟污染治理力度,开展渣土车排放检测、非道路移动机械监管、重型车管控、汽油储运过程油气污染防治、工业企业挥发性有机物治理、扬尘污染整治等专项行动,严控臭氧,努力争取更多的优良天数,为全年目标实现奠定坚实基础。要强化措施,狠抓落实。各县(市)区、各有关部门要进一步强化领导,压实责任,严格考核、加强宣传、严格执法,确保各项任务目标落实落地。

会议研究并原则通过了《安阳市淘汰国Ⅲ及以下排放标准营运柴油货车工作实施方案》《安阳市国Ⅲ营运柴油货车淘汰补贴办法》。

会议听取了关于恢复执行市区机动车限行制度有关情况汇报。

会议还研究了其他事项。

习近平对禁毒工作作出重要指示强调

坚持厉行禁毒方针 打好禁毒人民战争 推动禁毒工作不断取得新成效

新华社北京6月23日电 国际禁毒日到来之际,全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰会议23日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国禁毒战线上的同志们致以诚挚的慰问。

习近平强调,当前,境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交织,对群众生命

安全和身体健康、对社会稳定带来严重危害,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人民战争,完善毒品治理体系,深化禁毒国际合作,推动禁毒工作不断取得新成效,为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任

赵克志在会上传达了习近平重要指示。他指出,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

会上,2015年以来在禁毒工作各条战线上作出突出贡献的100个先进集体和100名先进个人受到表彰。云南省临沧市公安局禁毒支队、深圳海

关缉私局侦查二处、云南出入境边防检查总站普洱边境管理支队澜沧边境检查站和内蒙古自治区血液中心血液保障科主任陶迎春、江西省萍乡市禁毒志愿者协会会长段华胜等先进集体和先进个人代表作了发言。

会议以电视电话会议形式召开,国家禁毒委员会有关负责同志、各省市县禁毒委员会负责同志、受表彰的先进集体代表和先进个人等分别在主会场和分会场参会。

我市组织收听收看全省5G网络建设和产业发展电视电话会实况

本报讯(记者 姚芳)昨天,我市组织各相关部门在市党政综合楼会议室收听收看全省5G网络建设和产业发展电视电话会议实况。市委副书记、市长袁家健,市委常委、常务副市长陈志伟,副市长田海涛,市政府秘书长李传银在分会场参加会议。

会议提出,各地各部门要深刻

认识5G是未来科技战略的制高点、拉动经济增长的加速器、推动产业转型升级的加速器,准确把握5G网络建设对电商名城和智慧城市建设具有重要意义,抢抓5G商用部署的战略机遇,加快5G网络建设布局,积极推动5G与各行业领域的融合应用。要科学规划,不断

完善5G网络建设布局。要坚持把应用推广作为5G发展的关键,加快推动“5G+工业互联网”、5G智慧管理,加快培育新的经济增长点,努力让更多行业赋能赋智。要密切合作,加快凝聚5G网络建设合力。要进一步强化组织领导、协调配合、督促指导、宣传引导,全

力加快5G网络建设和应用,为经济社会高质量发展提供坚强支撑。

会议要求,各地各部门要深入贯彻落实全省电视电话会议精神,统一思想,制定政策和目标任务,狠抓各项具体工作落实,以时不我待、只争朝夕的姿态推动我省数字经济居于全国领先地位。

市政协十三届常委会第九次会议召开

本报讯(记者 刘云鹏)昨天上午,市政协十三届常委会第九次会议召开。市政协主席葛爱美出席会议并讲话,市政协党组副书记、常务副主席韩力农主持会议,市政协副主席高雁卿、郭旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、邵军涛、高用文、刘鸿民,市政协秘书长李博文,十三届市政协常务委员会委员出席会议。

各县(市)区政协主席、相关市直部门负责人和政协机关干部列席会议。

本次会议应到市政协常委会组成

人员77人,实到75人,符合政协章程规定。

会议传达学习了习近平总书记参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团、湖北代表团、解放军和武警部队代表团审议时的重要讲话精神,看望参加全国政协十三届三次会议的经济界委员时的重要讲话精神,传达学习了十三届全国人大三次会议精神、全国政协十三届三次会议精神,传达学习了全省领导干部会议精神,传达学习了省委书记王国生在省政协调研座谈时的讲话精神。

会议听取了市农业农村局、市金融工作局、市卫生健康委、市医疗保障局、市城市管理局、市科技局、市教育局、市公安局、市林业局、市市场监管局办理重点提案情况的汇报,出席会议的市政协常委对2019年度重点提案办理单位进行了民主评议。

葛爱美在会上强调,要深入学习,切实领会全国两会和省、市重要会议精神,感悟人民至上、生命至上的政治情怀,领会“在危机中育新机、于变局中开新局”的信心和决心,把准以促促稳、稳中求进的工作基调,增强以法治

保障改革发展稳定、维护国家主权安全的思想行动自觉,扛牢人民政协的使命担当,弘扬务实重干的工作作风。要加大力度,持续推动全市提案办理工作提质增效,进一步完善工作制度机制,进一步加大办理落实力度,进一步提升办理成效。要强化落实,以实际行动交出人民政协合格履职答卷,抓好年度协商议政重点课题,推动落实新时代政协工作各项部署要求,加快推进政协文史馆建设,推广使用委员履职信息平台,组织好上半年全体常委集中视察活动。

市委政法委书记办公(扩大)会议召开

安排部署机关扶贫领域以案促改工作

本报讯(记者 侯沛丽)昨天上午,市委常委、政法委书记曹忠良主持召开市委政法委书记办公(扩大)会议,认真学习习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,传达贯彻安阳市以案促改工作领导小组办公室《关于印发〈全市扶贫领域以案促改集中行动工作方案〉的通知》精神,安排部署机关扶贫

领域以案促改工作。

曹忠良强调,要强化理论武装,筑牢思想防线。要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和重要指示精神,认真汲取全市扶贫领域暴露出的腐败问题教训,以案为鉴、以案为戒,筑牢拒腐防变思想防线。二要深刻查摆剖析,积极整改落实。

领导班子和全体党员干部既要从工作上找短板、担当上找差距,更要从政治上查症结、思想上挖根源,切实把问题找准、把根源挖深、把措施定实。三要压实工作责任,层层传导压力。要切实担负起全面从严治党主体责任,真正把加强党风廉政建设职责记在心上、抓在手上、扛在肩上,推动以案促

改工作责任制有效落实。四要完善制度机制,务求取得实效。要进一步健全完善工作机制,形成靠制度管权、管事、管人的良好工作格局。要以争创全省平安建设优秀省辖市为龙头,以“抓亮点、树品牌、创一流”战略创新活动为牵引,全面推动政法工作取得新进展、新成效。

找准问题 补齐短板

市领导调研督导分包路段“创文”工作

本报讯(记者 侯沛丽)为贯彻落实我市创建全国文明城市工作“路长制”要求,昨天下午,市委常委、政法委书记曹忠良到分包责任路段朝阳路调研督导“创文”工作,并就有关问题进行现场督查交办。市委统战部、市委编办、市消防支队、市公共资源交易中心、市交警支队及文峰区“创文”指挥部有关领导参加了调研活动。

曹忠良一行沿朝阳路从北向南对该路段进行了全线督导检查,针对存在的道路绿化、环境卫生、沿街户外广告、车辆停放等问题,与相关责任单位和街道办事处负责同志进行现场研究,提出整改要求,并责成有关单位限期整改到位。

曹忠良强调,要落实“创文”责任制。各分包责任单位主要领导要切实担负起分包工作责任,认真解决工作中遇到的困难和问题,及时协调相关单位抓好整改落实。要认真查找问题,各有关单位要坚持问题导向、目标导向和结果导向,迅速组织人员仔细排查,切实把问题查细查准,建立工作台账,认真加以解决。要强化工作措施,精心组织、周密部署,坚决克服走过场、做样子等形式主义,切实把短板补齐,把工作抓细抓实。要加强协调配合。各相关责任单位要牢固树立大局意识,积极作为,密切配合,严格按照时间节点有序快速推进,努力形成上下联动、齐抓共管的工作格局,确保高质量完成各项“创文”工作任务。

落实责任 形成机制

市领导调研“路长制”落实情况

本报讯(记者 高学艳)为推动“路长制”在我市创建全国文明城市工作中的落实,昨天上午,市委常委、宣传部部长王朴沿永明路两侧步行实地调研。

从建安街路口至人民大道路口,王朴步行沿永明路两侧实地查看,指出绿化带损坏、公益广告破损、施工工地污水外溢、部分路面坑洼不平等问题,并提出整改意见。在京林一号施工工地建筑围挡外,王朴发现有污水溢出,漫延至路旁绿化带内,并散发出强烈臭味,当即进入工地内部查看,仔细找出排污源头,当场指示工

地负责人加快整改。针对上城公馆沿街门店前人为踩踏致绿化带断开、损坏较多的情况,王朴指出,要落实责任,迅速整改,并在今后形成有效的管理机制,防止同类问题再次发生。针对慢车道旁部分路沿石上的乱涂乱画现象,王朴指出,要尽快清除,保持路沿石整洁。

王朴强调,副路长单位要发挥总牵头、总协调作用,积极协调各路段责任路长快速展开工作,协调解决存在的问题。各分段责任路长要抓细节、重落实,对暴露出的问题积极整改。



在端午节来临之际,文峰区东大街街道高阁寺社区党总支组织辖区党员走进社区,开展“浓情端午粽飘香”活动。图为6月23日上午,社区党员和群众一起包粽角,欢庆传统节日。(张娟 摄)

敬告读者

根据安阳市人民政府办公室关于2020年端午节放假安排的通知精神,《安阳日报》6月25日(端午节)出8个版,26日(星期五)、27日(星期六)休报。假日期间,读者可登录安阳网、安阳日报客户端了解有关动态新闻。

本报编辑部